

Kedvezményezett neve: Jászmetál-2000 Kft.

A projekt címe: A Jászmetál-2000 Kft. jászalsószentgyörgyi telephelyének energetikai korszerűsítése

A projekt azonosítója: GINOP-4.1.4-19-2021-04049

A támogatás összege: 27 497 800 Ft

A támogatás mértéke: 55%

A projekt befejezése: 2022.10.31.

A projekt tartalma:

A cég műszaki jászalsószentgyörgyi telephelyén található 3-as szám üzemsarnok földem és homlokzati szigetelése valósult meg 30 cm-es kőzetgyapot 15 cm-es és 10 cm-es szendvicspanel borítással. A cég villamosenergia kitérségének csökkentésére 49,6 kWp-os napelemrendszert helyeztek el az épületen, valamint teljes világításkorszerűsítést hajtottunk végre. Megvalósult nyílászárók háromrétegű nyílászárók kerültek beépítése a régi, korszerűtlenek helyére., tovább szekcionált ipari kapu került felszerelésre. A megújuló erőforrások felhasználását és így a fűtést egy 80 Kw teljesítményű biomassza kazán biztosítja. A hőszigetelő rendszereknek és a korszerű nyílászáróknak köszönhetően csökken az épület szerkezetének hőleadása, ezáltal jelentősen csökkentve a működtetéshez szükséges költségeket és a felhasznált primer energia előállításánál keletkező CO₂ mennyiségét. A megújuló energiát biztosító napelemrendszer segítségével az épület a működtetéséhez szükséges energia jelentős részét elő tudja állítani, csökkentve ezzel az üvegházhatású gázok kibocsátását. Az energiatakarékosság és az energiahatékonyság fokozása hozzájárul a vállalkozás versenyképességének javulásához, a környezetterhelés és a felhasznált energia csökkenését, vállalkozás rezsiterhekhez kötődő terheinek mérséklését. Elkészült a beépítésre kerülő hőszigetelő rendszerek, nyílászárók és megújuló energiát előállító rendszer műszaki leírása. A projekt keretében először a nyílászárók cseréje és a földem szigetelése valósult meg, ezek beépítése után a homlokzati hőszigetelés, valamint a napelemrendszer kiépítésére került sor.



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFÉKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020